Фоминых Ю. — Семенов С.
20 марта 2013 г. 1 тур 2 партия 
Дебют VIII-29 a3h4 a7a3
1.cd4 ba5 2.bc3 cb6 3.gf4 fg5 4.h:f6 e:g5 5.de5 de7 6.e:c7 b:d8 7.cd4 ed6 8.ab2 dc5 9.d:b6 a:c7 10.bc3 cd6 11.fg3 gf6 12.cd4
12.gh4 dc7 13.hg3 cb6=.
12…dc7 13.fe5 d:f4 14.g:g7 h:f6 15.hg3 cd6 16.gf4 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


16…bc7?
К ничье ведет 16…fe7 17.gf2 (17.ef2 ba7 18.fg3 dc5 19.d:b6 a:c5 20.dc3 gh4 21.cd4 h:f2 22.d:b6 f:d4=) 17…ba7 18.fg3 gh4 19.dc3 h:f2 20.e:g1 ab6=.
17.ef2 fe7 18.fg3 gh4 Теперь следует комбинация
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


19.dc3! h:f2 20.cb4 a:c5 21.d:d8 f:d4 22.da5 dc5 23.fe5 de3 24.e:g7 h:f8 25.ad2х 

Семенов С. — Корнилов С.
21 марта 2013 г. 2 тур 2 партия 
Дебют ХV-17 g3h6 h6h4
1.cd4 dc5
В таких позициях лучше центр не отдавать 1…fe5 2.d:f6 g:e5 3.ab4 с =.
2.bc3 cd6 3.cb4 fe5?
Скорей всего проигрывает. Лучше 3…ba5 4.d:b6 a:c3 5.d:b4 a:c5 6.ab2 с примерным равенством.
4.d:f6 g:e5 5.hg3 hg7 6.ba5?
Для начала, следовало занять поле f4, а потом уже атаковать правый фланг соперника – 6.ef4! bc7 7.ba5 gf6 и далее выигрывает 8.ab2 [Не ведет к победе 8.cb2? cd4 9.bc3 d:b2 10.a:c1 ed4 11.ab2 bc5 12.fg5! (После 12.de3 белые выиграть не могут, но могут возникнуть очень интересные позиции: 12... fe5 13.ed2 ef6 14.fg5 de7 15.ef4 ab6 16.dc3 cb4 17.cd2 bc5 18.ba3 /Сложнее придется после 18.de3 b:d2 19.e:c1 cb4! 20.a:c3 cb6 21.hg7!! f:h6 <21…f:h8 22.cb4! h:f6 23.fg5! f:h4 24.bc5 d:b4 25.bc3 b:d2 26.c:a7 ed4 27.gf4 dc3 28.ab8=> 22.cd2 de3! 23.f:d4 h:f2 24.g:e3 e:g3 25.ba3 h:f4 26.e:g5 f:h4 27.de5! d:f4 28.de3 f:b4 29.a:a7=/ 18…d:b2 19.a:c1 ba3 20.cb2 a:e3 21.f:d8 h:f2 22.g:e3 e:g3 23.ab6 f:h4 24.d:f6 gh2=) 12…ab6 13.gf4 de3 14.f:d4 c:e3 15.ef2 dc5 16.f:d4 c:e3 17.bc3x] 8…cd4 (8…ed4 9.de3 dc3 10.b:d4 fe5 11.d:f6 e:g5 12.fe5 d:h2 13.h:f4 de7 14.fe5 fg7 15.ed2 ef6 16.ed4 c:e3 17.d:f4 f:d4 18.ab4 dc3! 19.b:d2 bc5 20.cb2 cd6 21.ba3 gf6 22.fg5 fe5 23.gh6 ef4 24.hg7 de5! 25.fg3 h:f2 26.g:g5 hg1=) 9.de3 dc3 10.b:d4 e:c3 11.cd2 bc5 12.d:b4 fe5 13.ed2 ed4 14.fe5 d:f6 15.dc3 cd4 16.e:c5 fe5 17.cd4 e:c3 18.b:d2 d:b4 19.a:c3=.
6…gf6 7.a:c7 d:b6 8.ab2 bc7
Спокойнее 8…ba5 9.bc3 ab6 10.ed4 c:e3 11.f:d4 h:f2 12.e:g3 bc5 13.d:b6 a:c7=.
9.ef4
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


9…ed4?
9…ba5 10.dc3 ab6 [Комбинация после 10…fg7! черным не сулит никаких выгод – 11.h:f8 ed4! 12.c:g7 ef6 13.g:e5 cb6 14.e:c7 b:d8 15.f:b4 a:a1 16.ed2 и черным остается двигать только дамкой, т.к. на любой другой ход она запирается. 16…ah8 (16…de7? 17.fe3 h:d4 18.dc3 d:b2 19.fe5 ab6 20.gf2 ba5 21.fe3x и дамка заперта) 17.ab4 и т.д. с тяжелой, но защитимой позицией черных.] 11.fg5 ef4! 12.g:e3 cb4 13.a:a7 cb6 14.a:c5 d:h2 15.bc3 fe5 16.fe3=.
10.fg5
Интересная игра после 10.de3! ba5 (10…fe5? 11.ed2 ba5 12.dc3 cb6 13.gh2 cb4 14.a:c5 d:d2 15.e:c5 b:d4 16.c:c5x) 11.cd2 cb6 12.dc3 de5!! 13.f:b4 fg5! 14.h:f4 ef6! 15.c:g7 a:a1 16.gh8 fg7 17.h:f6 a:g7 18.ab4 gb2 19.ed2 ba3 20.ba5 bc5 21.dc3 с ничьей при точной игре.
10…de3 11.d:f4 ba5
11…fe5! 12.bc3 h:f6 13.cb2 теперь у черных единственный ход – 13…ba5 14.fe3 cb6 15.gf2 cb4 16.a:c5 d:d2 (Можно и 16…b:d4 17.e:c5 d:d2 18.e:c3 ed6 19.fe3 ab6 20.ba3 bc5 21.gh4 e:g3 22.h:f2=) 17.e:c3 ed6 18.ba3 bc5 19.gh4! e:b4 20.ed4 c:e3 21.a:g5=.
12.bc3 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


12…fe5?
Ничья после 12…cb6 13.cd4 c:e3 14.f:d2 fe5 (Но только не 14…bc5? 15.dc3 cb4 16.a:c5 d:d2 17.e:c3 fe5 18.gf6 e:g7 19.gf4 ab6 20.fe5 ed6 21.e:c7 b:d8 22.cd4 gf6 23.cb2 de7 24.dc5 fe5 25.bc3 ef4 26.gh2 ef6 27.cd6 fg5 28.de7 f:d6 29.hg7x) 15.dc3 h:f6 16.ed2 dc5 17.cb2 ed6 18.de3 fg5 19.h:f4 fe7 20.gh2 ef6 21.fg5 f:h4 22.ef4 cd4 23.fe3 d:f2 24.g:e1 e:g3 25.h:f4 bc5 26.ef2 ab6 27.fe3 de5 28.f:b4 hg3 29.ed4 gf2 30.bc5 fg1 31.c:a7 g:c5=;
Плохо 12…cb4? 13.a:c5 d:d2 14.e:c3 cb6 15.cb2 fe5 16.f:d6 h:f6 17.fe3 e:c5 18.gh2 fe7 19.gf4 cb4 20.hg3 b:d2 21.e:c1 bc5 22.bc3 ab6 23.gh4 cb4 24.cd4 ed6 25.hg5 f:h4 26.hg7 dc5 27.de5x.
13.cd2
Красиво выигрывает 13.cd4!!
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


13…h:f6 14.cb4?
К победе ведет и 14.fe3! cb6 15.cb4 a:c3 16.d:b4 ba5 (Плохо и 16…cd4 17.e:c5 b:d4 18.fg5 f:f2 19.g:c5 ef4 20.ef2 de5 21.hg7 f:h6 22.cb6 a:c5 23.b:f8x) 17.ef2 a:c3 18.fg5 f:h4 19.ed4x
14…a:c3 15.d:b4 cb6?
15…cd4 16.ba5 ab6x
16.ba5? Выигрывает 16.fe3! 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


16…ba5 (16…cd4 17.e:c5 b:d4 18.fg5 f:f2 19.g:c5x) 17.ef2 a:c3 18.fg5 f:h4 19.ed4 c:e3 20.f:d8 h:f2 21.g:e3x;
Выигрывает и 16.ed2.
16…cd4 17.a:c7 d:b8 18.f:d6 e:c5 19.ed2 ab6 20.gh4 ba5 21.dc3 d:b2 22.a:c1 ab4 23.cb2 ba3 24.bc3 cb4 25.c:a5 ab2 26.fe3 ba1 27.ab6 ab2 28.gh2 ba3 29.ed4 ab2 30.hg5 f:h4 31.dc5 be5 32.ba7 ec7 х

Семенов А. — Корнилов С.
24 марта 2013 г. 7 тур 2 партия 
Дебют VII-11 a3a5 f6g5
1.gf4 gf6 2.ba3 fe5 3.cb4 e:g3 4.f:f6 e:g5 5.hg3?! gh4 6.ef4 h:f2 7.e:g3 hg7 8.ab2 gf6 9.gh2 fe5 10.gh4 e:g3 11.h:f2 hg5 12.de3 bc5 13.cd2 fg7?
Выигрывает 13…de7 14.hg3 gh4
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


15.gf4 (15.bc3 ef6 16.cd4 ab6 17.dc3 fg7x) 15…cd4! 16.e:c5 ab6 17.c:a7 dc5 18.b:d6 c:a1x.
14.hg3 gh4 15.gf4? и теперь следует классическая комбинация
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


15.bc3 gf6 16.cd4 fg5 17.d:b6 a:c5 18.dc3 (18.gf4? cd4! 19.f:h6 dc3 20.hg7 c:g3–+) 18…gf4 19.g:e5 d:d2 20.c:e1=.
15…cb6! 16.a:e5 dc7 17.b:d6 gf6 18.e:g7 c:h8 х

Фоминых Ю. — Волков А.
25 марта 2013 г. 8 тур 1 партия 
Дебют XIII-25 f2b4 d8h4
1.gf2 fg5 2.bc5 b:d4 3.e:c5 d:b4 4.a:c5 gf6 5.cd4 ed6 6.c:e7 f:d8 7.bc3 hg7 8.ab2 gf6 9.fe3 h:f2 10.e:g1 fe7 11.hg3 ed6 12.de3 ab6 13.ba3 
После 13.gf4 возникает позиция из дебюта «Тычок» – 1.cd4 fg5 2.gf4 gf6 3.hg3 hg7 4.dc5 d:b4 5.a:c5 b:d4 6.e:c5 g:e3 7.f:d4 fg5 8.de3 gf6 9.gf4 ed6 10.c:e7 f:d6 11.bc3 ab6 12.ab2 и т.д.
13…ba5 14.gh2 cb6 15.cd2?
После 15.gh4 получается позиция из партии Миронов В. – Старобинский М., 11 заочный чемпионат СССР, Ф-11, 1976 г., где далее было: 15...fe5 16.d:f6 g:e7 17.hg3 ef6 18.gf4 fe5 19.cd2 e:g3 20.h:f2 =.
15…ba7?
Выигрывает 15…gh4 16.gf4 fg5 17.hg3 h:f2 18.e:g3 gh4 19.ab4 h:f2 20.e:g1 de7 21.gf2 ef6 22.fe3 fg5 23.de5 bc7! (23…bc5? 24.e:c7 b:d6 25.fe5=) 24.ef6 g:e7 25.fg5 h:f4 26.e:g5 bc5x
16.gf4?
16.gh4 de7 17.hg3 de5 18.gf4 e:g3 19.h:f2 gf4 20.e:g5 h:f4 21.de3! f:b4 22.a:c5 имея лишнюю шашку, черные выиграть не могут. Ничья.
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


16…de7 17.ef2 bc5 18.d:b6 a:c5 19.cd4
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


и теперь после 19…ab4! черные проводят красивый удар - 20.d:b6 fe5 21.a:c5 e:d8 0-1

Волков А. — Корнилов С.
26 марта 2013 г. 9 тур 1 партия 
Дебют X-21 c3a5 h6e5
1.bc3 ef4 2.e:g5 f:h4 3.gf4 gh6 4.fe3 hg7 5.ab2 de5?
После 5…bc5 получается позиция из партии Батулов С. - Кузнецова Ю., Чемпионат Московской области, 2003 г., где далее было: 6.gf2 cb4 7.a:c5 d:b4 8.ab6 a:c5 9.c:a5 cd6 10.dc3 cb4 11.ed4 b:d2 12.c:e3 gf6 13.de5 f:d4 14.e:c5 d:b4 15.a:c3 ed6 16.cd4 dc7 17.bc3 fe7 18.cb4 ba7 19.ba5 ab6 20.de5 ef6 21.e:g7 h:f8 22.fe3 fg7 23.ed2 bc5 24.dc3 cb4 25.cd4 ba3 26.hg3 h:f2 27.e:g1 gf6 28.gh2 fe5 29.d:f6 ab2 30.fg7=. Следует сказать, что позиция возникла так же из «леталок», но совершенно из другого дебюта после ходов: e3a5 g7h4 1.cd4 fg5 2.bc3 ef6 3.ab2 fe5 4.d:f6 g:e7 5.gf4 hg7 6.fe3 bc5 и т.д.
6.f:d6 c:e5 7.a:c7 b:d6 8.cb4 gf6 9.bc3
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


9…ef4?
После 9…hg3 10.h:f4 e:g3 11.bc5 d:b4 12.a:c5 вновь преимущество на стороне белых. 12…gh2 13.ef4 fg5 14.cd4 g:e3 15.d:f4+=.
10.e:g5 h:f4 11.bc5 d:b4 12.a:c5 fe5 13.gf2
Выигрывает и 13.cd4 e:c3 14.d:b4
13…ef6
Не спасает 13…ed6 14.c:e7 f:d6 15.cd4 e:c3 16.d:b4 de5 17.bc5 с выигранной позицией.
14.cb4 de7 15.ba5 fg5 16.dc3 fg7 17.cd2 gf6 18.cb4 ed6 19.c:e7 f:d8 20.bc5 de7 21.dc3 ef6 22.cd6 e:c7 23.fg3 h:f2 24.e:g7 gf4 25.gf8 1-0

Семенов С. — Седельников А.
25 марта 2013 г. 8 тур 1 партия 
Дебют XIII-26 f2b4 e7e5
1.ba5 fg5 2.gf4 e:g3 3.h:f4 gf6 4.cd4 dc5 5.bc3 hg7
5…gh4 6.fg5 h:f4 7.e:e7 d:f6 8.ab2 c:e3 9.d:f4 bc5=
6.ab2
Сильнее 6.gf2 gh4 7.fe5 hg5 8.cb4 de7 9.b:d6 e:c5 10.fg3 h:f2 11.e:g1 c:e3 12.d:h6 f:d4 13.ab2 gf6 14.cd2 fg5 (Чуть слабее 14…bc5? но все равно ничейный вариант: 15.gf2 cd6 16.dc3 de3! 17.f:b6 a:c5 18.cb4 bc7 19.ef2 fe5 20.fe3 fe7 21.hg7
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


21…cd4!! 22.e:c5 ed4! 23.c:e3 ef6 24.g:e5 d:d2=) 15.h:f4 de3 16.dc3 e:g5 17.cd4 gf4 18.ed2 fe7 19.ab4 ef6 20.bc5 fg3 21.de5 f:d4 22.c:e3 bc5! 23.gh2 cd4=;
После 6.fe5 gh4 игра сводится к рассмотренным вариантам. Но нельзя 6…fe7? 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


7.ab4! c:a3 8.cb4 a:c5 9.ed6 c:c3 10.d:f8x
6…de7?
6…gh4 7.fe5 hg5
Проигрывает ловушечное 7... hg3? в надежде на 8.gh2? [8.ef4! c:g5 9.gf2 f:d4 10.f:h8 и запирание ничего не дает: 10…de7 11.c:e5 ef6 12.e:g7 bc5 т.к. после 13.bc3 белые легко развязываются с выигрышем.] 8…fg5 9.h:f4 gh4 10.ab4 c:a3 11.ed6 c:g3 12.a:c7 d:b6 13.ef4 g:e5 14.d:h8 hg3 и т.д. с х.
Плохо и 7…fe7?
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


8.cb4 ed6 9.bc3 d:f4 10.b:d6 c:e5 11.a:c7 d:b6 12.e:e7x;
Проигрывает и 7…de7? 8.cb4 hg5 9.b:d6 e:c5 10.bc3 gh6 11.e:g7 gf4 12.e:g5 h:h8 13.ef2 c:e3 14.f:d4 с хорошими перспективами на победу белых.
7.gf2 gh4 8.de5?
Красиво выигрывает 8.fg3 h:f2 9.e:g3
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


9…fg5 [9…cb4 10.a:c5 fg5 11.gh4 (Выигрывает и 11.cd6! e:c5 12.gh4 gf6 13.ba3 /Можно 13.fe5 fg7 14.ba3 gf4 15.e:e7 c:e3 16.d:f4 cd6 17.a:c7 d:f8 18.cd8 x./ 13…fe7 14.cb4 ed6 15.dc3x) 11…gf6 12.fe5 fg7 13.ef4 g:e3 14.d:f4 cd6 15.a:c7 d:d2 16.c:e3 b:d6 17.e:c7x] 10.gh4 gf6
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


11.ab4! c:a3 12.dc5! b:f2 13.fe5 f:d4 14.h:g1x.
Если 10…ef6 то после 11.cb4 у черных не хватает темпа.
8…f:d4 9.c:e5
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


9…ed6?
9…ef6? 10.dc3 f:d4 11.c:e5 fe7 12.cd2 ef6 (12…gf6 13.e:g7 h:f8 14.dc3x) 13.dc3 f:d4 14.c:e5 gf6 15.e:g7 h:f8 16.fe5 cd6 17.e:c7 b:d8 18.ab6 cd4 19.e:c5 bc7 20.bc3 c:a5 21.cd6x;
Ничья после 9…cd6 10.a:c7 (Равенство и после 10.e:c7 b:d8 11.ab6 cb4 12.a:c5 ed6 13.c:e7 a:c5 14.bc3 f:d6=) 10…hg5 11.f:h6 d:f4 12.e:g5 b:d6 13.bc3 h:f6 14.de3=.
10.bc3 hg5
Ничего не дает 10…fe7 11.cd4 gf6 (11…ef6 12.fg3 h:f2 13.e:g3 hg5 14.f:f8 d:h2 15.f:b4x) 12.e:g7 h:f8 13.fg3 h:f2 14.e:g3x
11.f:h6 d:f4 12.e:g5 h:f6 13.cb4 cd4 14.bc5 dc3 15.d:b4 b:d4 16.cd2 fe5
Не спасает и 16…dc3 17.de3 ab6 18.b:d2 bc5 19.dc3 fe5 20.cb4 cd6 21.fg3 gf6 22.gh4 ed4 23.ef2 bc7 24.ef4 fe5 25.fg5x.
17.de3 gf6 18.e:c5 ef4 19.fe3 f:d2 20.e:c3 ab6 21.c:a7 cd6 22.ab6 de5 23.bc7 b:d6 24.ab8 fe7 25.cd4 e:a5 26.b:h8 1-0

Семенов С. — Волков А.
29 марта 2013 г. 11 тур 2 партия 
Дебют XIV-11 g1b4 b6a5
1.bc5 d:b4 2.a:c5 fg5 3.gh4
Будет лучше занять центр посредством 3.cd4 gf6 4.gf4
3…gf4 4.e:g5 h:f4 5.ba3
Можно посмотреть и 5.cd4
5…gf6 6.cb2 hg7 7.fg3
Ничья после 7.cb4 a:c3 8.b:d4 cb6 9.ab2 bc7 10.bc3 gh6 11.fg3 fe3! 12.d:f4 fg5 13.h:f6 e:e3 14.d:f2 b:b2 15.a:c1=.
7…cb6?
Скорее всего выигрывает 7…fe3!! 8.d:f4 cb6 9.ed2 b:d4 10.c:e5 f:d4 11.dc3 ef6 12.c:e5 f:d4–+
8.g:e5 b:d4 9.cb4 a:c3 10.d:b4 dc3 11.b:d4 ab6 12.bc5 ba5 13.ed2?
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


Выигрыш достигается просто: 13.cd6! e:e3 14.hg3 f:d4 15.gf4 e:g5 16.h:h8 de3 17.hb2x.
Теперь черные спасаются эффективной комбинацией: 13…ab4 14.cb6 – только так. 14…ba7! 15.a:c5 gh6 16.e:g7 ed6 17.c:e7 a:c1 18.gh8 d:f6??
Всё сделано красиво, но... только не взятие шашки... После 18…f:d6=.
19.h:e5 ca3 20.ab2 a:c1 21.ef4 c:g5 22.h:f6 hg5 23.f:h4 fe7 24.hg5 ed6 25.gf6 dc5 26.fg7 cd4 27.gh8 de3 28.hc3 ef2 29.hg3 f:h4 30.ce1 hg3 31.e:h4 1-0
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